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市
で
は
、
平
成
17
年
３
月
に

総
務
省
か
ら
示
さ
れ
た
「
地
方

公
共
団
体
に
お
け
る
行
政
改
革

の
推
進
の
た
め
の
新
た
な
指
針
」

に
基
づ
き
、
将
来
に
わ
た
り
持

続
可
能
な
財
政
運
営
を
確
立
し

て
、
今
後
と
も
安
定
的
に
市
民

サ
ー
ビ
ス
を
提
供
す
る
た
め
、

平
成
17
年
度
か
ら
21
年
度
を
計

画
期
間
と
し
た
八
街
市
集
中
改

革
プ
ラ
ン
を
平
成
18
年
３
月
に

策
定
し
ま
し
た
。

　

こ
の
た
び
、
５
年
間
の
取
り

組
み
に
つ
い
て
取
り
ま
と
め
ま

し
た
の
で
、
そ
の
概
要
を
お
知

ら
せ
し
ま
す
。

○
効
果
額
に
つ
い
て

　

プ
ラ
ン
で
は
、
平
成
17
年
度

か
ら
21
年
度
ま
で
の
５
年
間
の

効
果
目
標
額
を
26
億
円
と
し
て

取
り
組
ん
だ
と
こ
ろ
で
す
が
、

歳
入
の
「
1
.
市
税
等
の
確
保
」

の
項
目
に
つ
い
て
は
、
制
度
改

革
や
景
気
の
後
退
、
所
得
の
低

迷
な
ど
の
情
勢
の
変
化
に
よ
る

影
響
が
大
き
い
こ
と
か
ら
、
こ

の
項
目
を
除
い
た
部
分
で
効
果

実
績
を
み
て
み
ま
す
と
、
目
標

額
24
億
９
２
０
０
万
円
に
対
し

て
効
果
実
績
額
26
億
３
９
０
０

万
円
、
達
成
率
１
０
５
・
９
％

と
な
り
、
目
標
額
を
や
や
上
回

る
成
果
を
上
げ
る
こ
と
が
で
き

ま
し
た
。
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（
平
成
17
年
度
〜
21
年
度
）

○
歳
入
『
１
．
市
税
の
確
保
』
に

　

つ
い
て

　

徴
収
体
制
の
充
実
を
図
る
た

め
に
、
市
民
税
課
、
資
産
税
課
、

お
よ
び
国
保
年
金
課
の
一
部
を

平
成
17
年
７
月
か
ら
課
税
課
、

納
税
課
お
よ
び
国
保
年
金
課
に

再
編
し
ま
し
た
。

　

ま
た
平
成
20
年
９
月
に
は
副

市
長
を
本
部
長
と
す
る
「
八
街

市
市
税
等
徴
収
対
策
本
部
」
を

設
置
し
、
滞
納
繰
越
額
の
縮
減
、

悪
質
滞
納
者
に
対
す
る
厳
し
い

対
処
、
新
た
な
滞
納
の
発
生
の

防
止
に
努
め
ま
し
た
。

　

な
お
、
平
成
21
年
度
の
効
果

実
績
額
は
景
気
の
後
退
に
よ
る

所
得
の
低
迷
か
ら
減
と
な
っ
て

い
る
状
況
で
は
あ
り
ま
す
が
、

こ
の
よ
う
な
体
制
の
整
備
や
徴

収
努
力
を
行
っ
た
結
果
、
収
納

率
に
つ
い
て
は
、
各
年
度
の
目

標
収
納
率
に
対
し
て
、
ほ
ぼ
達

成
す
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。

※
収
納
率
：
現
年
度
課
税
分
お

よ
び
滞
納
繰
越
分

○
歳
出
『
１
．
人
件
費
の
見
直

　

し
（
定
員
管
理
の
適
正
化
、

　

給
与
費
等
の
抑
制
）
』
に
つ

　

い
て

　

平
成
17
年
４
月
の
職
員
数
６

０
８
人
に
対
し
、
平
成
22
年
４

月
の
職
員
数
を
31
人
減
の
５
７

７
人
と
す
る
目
標
を
掲
げ
取
り

組
ん
だ
と
こ
ろ
、
事
務
事
業
の

見
直
し
、
技
能
労
務
職
員
の
退

職
不
補
充
、
組
織
機
構
の
見
直

し
に
よ
り
52
人
減
の
５
５
６
人

と
な
り
、
目
標
を
上
回
る
削
減

と
な
り
ま
し
た
。

　

こ
の
集
中
改
革
プ
ラ
ン
の
効

果
は
、
計
画
に
掲
げ
た
項
目
の

み
に
対
し
た
取
り
組
み
結
果
で

あ
る
た
め
、
本
市
の
財
政
全
体

の
一
部
分
に
す
ぎ
ま
せ
ん
。
本

市
の
今
後
の
財
政
状
況
は
、
歳

入
面
で
は
所
得
の
低
迷
、
個
人

消
費
の
低
下
に
よ
る
税
収
の
伸

び
悩
み
が
続
い
て
お
り
、
ま
た

歳
出
面
で
は
、
今
後
も
扶
助
費

が
着
実
に
増
加
し
、
公
債
費
に

つ
い
て
も
こ
れ
ま
で
以
上
に
上

昇
す
る
こ
と
が
予
想
さ
れ
る
た

め
、
厳
し
い
状
況
が
続
い
て
い

ま
す
。

　

こ
の
度
の
集
中
改
革
プ
ラ
ン

に
よ
る
取
り
組
み
の
結
果
、
一

定
の
成
果
を
あ
げ
た
と
こ
ろ
で

す
が
、
不
断
に
行
財
政
改
革
の

推
進
に
努
め
る
こ
と
が
必
要
で

す
。
今
後
も
安
定
的
に
市
民
サ

ー
ビ
ス
を
提
供
す
る
た
め
に
、

引
き
続
き
財
源
の
確
保
、
効
率

的
な
行
政
運
営
に
努
め
て
ま
い

り
ま
す
。

※
こ
の
取
組
結
果
は
、
市
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ
の
ほ
か
、
市
役
所
企

画
課
お
よ
び
公
文
書
公
開
コ
ー

ナ
ー
で
ご
覧
に
な
れ
ま
す
。

　

詳
し
く
は
、
市
役
所
企
画
課

☎
４
４
３
│
１
１
１
４
へ
。

開設日時 開設場所
午後２時～４時 八街駅南口12日㈭・19日㈭・26日㈭
午前10時～正午 文違コミュニティセンター

富山コミュニティセンター
12日㈭

５月の移動交番情報

午後２時～４時20日㈮

※諸事情により開設できない場合もあります。
　詳しくは、佐倉警察署☎４８４－０１１０へ。

上砂農村広場午後２時～３時31日㈫

  八街市議会６月定例会は、５月31日から
６月17日までの日程で行われる予定です。
○一般質問日程（予定）
　６月２日㈭・３日㈮・６日㈪　午前10時～
　詳しくは、市議会事務局☎４４３―１４
８２へ。

八街市議会６月定例会

※目標額、効果実績額は、各年度とも平成16年度を基準としています。
［歳入］

［歳出］

［歳入・歳出合計］

1.市税の確保（収入額）
項　　目

（収納率）
2.受益者負担の適正化
3.財産の有効活用
4.その他

合　計
参考｢1.市税の確保｣を除く

9
目標
17年度

76.4%
0.7
0.3
1
11
2

－138
効果実績

76.7%
0.3
0.3
－9
－146
－8

26
目標
18年度

76.6%
0.7
0.7
5
32
6

－102
効果実績

76.7%
0.5
3
25
－74
29

43
目標
19年度

76.8%
0.7
0.7
5
49
6

656
効果実績

77.6%
44
57
7
764
108

52
目標
20年度

76.9%
26
0.7
5
84
32

712
効果実績

77.1%
40
26
－1
777
65

60
目標
21年度

77.0%
26
0.7
5
92
32

621
効果実績

76.9%
37
9
－18
649
28

190
目標　
17～21年度計

54
3
21
268
78

1,749
効果実績　

122
95
4
1,970
221

（ア） （イ） （ア）
920.5%

達成率
／

225.9%
3166.7%
19.0%
735.1%
283.3%

（イ）

1.人件費の見直し 
項　　目

2.事務経費等の見直し 
3.個別事業の見直し 
4.公共施設の運営・
管理体制の見直し

合　計

46
目標
17年度

94
71
0.9
212

46
効果実績

96
69
0.9
212

98
目標
18年度

134
101
1
334

170
効果実績

146
100
1
417

166
目標
19年度

134
300
1
601

292
効果実績

94
100
1
487

144
目標
20年度

144
300
38
626

395
効果実績

144
106
－9
636

169
目標
21年度

134
299
38
640

436
効果実績

127
106
－3
666

623
目標　
17～21年度計

640
1,071
80
2,414

1,339
効果実績　

607
481
－9
2,418

（ア） （イ） （ア）
214.9%

達成率
／

94.8%
44.9%
-11.3%
100.2%

（イ）

歳入・歳出合計
項　　目

参考｢1.市税の確保｣を除く
223
目標
17年度

214
66

効果実績

204
366
目標
18年度

340
344

効果実績

446
650
目標
19年度

607
1,251
効果実績

595
710
目標
20年度

658
1,413
効果実績

701
732
目標
21年度

672
1,315
効果実績

694
2,682
目標　
17～21年度計

2,492
4,388

効果実績　

2,639

（ア） （イ） （ア）
163.6%
105.9%

達成率
／（イ）

(単位：百万円)


